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EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-
µου του Υπουργείου Υγείας «Κύρωση συµβάσεων µεταξύ του Ελλη-
νικού Δηµοσίου και του Γενικού Νοσοκοµείου Χανίων και της Επι-
τροπής Εκτελεστών Διαθήκης Γ.Γ. Μαλινάκη και του Γενικού Νοσο-
κοµείου Κεφαλληνίας και των Εκτελεστών της διαθήκης της Μαρίας
(Μάρης) Βεργωτή αντίστοιχα» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Κοινωνικών Υποθέσεων συνήλθε σε συνε-
δρίαση στις 19 Ιουλίου 2018, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-
τής, κ. Κωνσταντίνου Μπάρκα, µε αντικείµενο την επεξεργασία και
εξέταση του σχεδίου νόµου του Υπουργείου Υγείας «Κύρωση συµ-
βάσεων µεταξύ του Ελληνικού Δηµοσίου και του Γενικού Νοσοκο-
µείου Χανίων και της Επιτροπής Εκτελεστών Διαθήκης Γ.Γ. Μαλινά-
κη και του Γενικού Νοσοκοµείου Κεφαλληνίας και των Εκτελεστών
της διαθήκης της Μαρίας (Μάρης) Βεργωτή αντίστοιχα».                                      
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Υγείας, κ. Ανδρέας

Ξανθός, ο Αναπληρωτής Υπουργός Υγείας, κ. Παύλος Πολάκης, κα-
θώς και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν o Εισηγητής

του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ηλίας Κωστοπαναγιώτου, ο Εισηγητής της Νέας Δη-
µοκρατίας, κ. Ιάσων Φωτήλας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατι-
κής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. - ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Λεωνίδας Γρηγοράκος, ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή, κ. Ιωάννης
Αϊβατίδης, ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελ-
λάδας, κ. Γεώργιος Λαµπρούλης, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρ-
τήτων Ελλήνων - Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, κ. Κων-
σταντίνος Κατσίκης, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµιού», κ. Γεώρ-
γιος Μαυρωτάς, ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Ιω-
άννης Σαρίδης, καθώς και οι Βουλευτές, κ.κ. Δηµήτριος Κουκούτσης
και Αντώνιος Μπαλωµενάκης.                              
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, ο

Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. -
ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλά-
δας, ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πα-
τριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία, ο Ειδικός Αγορητής του «Ποταµι-
ού» και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγήθηκαν
την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής
του Λαϊκού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή επιφυλάχθηκε για την τελική
τοποθέτησή του κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Βουλή.
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, προτείνει
την αποδοχή, κατά πλειοψηφία, του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρ-
χήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του α-
πό τη Βουλή, ως έχει.   

Αθήνα, 19 Ιουλίου 2018
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